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DESCUBRIMIENTO DE AMERICA (12 DE OCTUBRE).

El descubrimiento de América es uno de los hechos más transcendentes en la historia de la humanidad, toda vez que vino a corregir muchos errores, a ampliar los horizontes del conocimiento y dar al hombre la verdadera forma y dimensión de su mundo. Este descubrimiento no fue, como otros, el producto de una casualidad, si no el resultado de largos y fatigosos viajes de profundas meditaciones, de prolongados y tenaces estudios y de la profunda convicción, de la acendrada fe, de la firmísimo voluntad de un hombre genial, cuyo nombre va indisolublemente ligado al de este maravilloso Continente, que en justicia debería llevar el nombre de su descubridor.

REGRESAR
COLON SE DIRIGE AL CONVENTO DE LA RABIDA.

Cristóbal Colon cuando acompañado de su pequeño hijo Diego, avistaba al convento Franciscano de Sta. Maria de la Rabida, en donde encontraría generosa acogida de parte del prior Juan Pérez y de Fray Antonio de Marchena, personas entendidas e influyentes que le dirigieron a Sevilla con recomendaciones que le valieron al genotes y a su hijo ser acogidos hospitalariamente por el duque de Medinaceli, quien se convirtió en amigo y protector de Colon.

REGRESAR
COLON EXPLICA EN UNA CARTA MARINA SU IDEA.

Al conocer la decisión de Colon, el prior Juan Pérez le hizo desistir y nuevamente las frailes y el ilustre marino estudiaron los planes de este, encontrándolos perfectamente realizables, si bien difíciles por la falta de fondos y por los arraigados prejuicios de la época.

REGRESAR
COLON CON LA REINA ISABEL LA CATOLICA.

Se cuenta que la reina, aconsejada por su ministro de Hacienda o Tesorero, el marques de Santangel, empeño sus joyas para financiar el viaje de Colon.
REGRESAR
LAS 3 CARABELAS DE COLON.

Allanadas las enormes dificultades inherentes a una empresa como la propuesta por Colon, el día 17 de abril de 1492, fueron firmadas por los reyes Católicos y Cristóbal Colon las llamadas “Capitulaciones de Santa Fe”, en las que se establecían las obligaciones y derechos de ambas partes.
REGRESAR
COLON DESEMBARCA EN LA ISLA DE GUANAHANI.

Por fin , el 11 de Octubre, Colon creyo ver una pequeña luz en el horizonte. Cuatro horas mas tarde el marinero Rodrigo de Triana vio la misma luz y grito: “TIERRA!”, siendo rubricado el grito por un cañonazo.
REGRESAR
LOS CUATRO VIAJES DE COLON.

Cuatro viajes realizo colon: el primero salio de Palos de Moguer el 3 de agosto de 1492; el segundo, salio de Cadiz el 25 de Septiembre de 1493; el tercero, que se inicio el 3 de mayo de 1498, ya rotas por los reyes de España las “Capitulaciones de Santa Fe” y declarados libres los viajes.
REGRESAR
COLON PRESENTA PRUEBAS DE SU EXPEDICION.

Los reyes Catolicos, Fernando e Isabel, sentados en sus tronos. Frente a ellos Colon, de regreso de su primer viaje, presentandoles ejemplares humanos, animales, frutos y objetos traidos del nuevo mundo, que regalaba a España.
REGRESAR
